
 

 

ANALIZA ANKIET EWALUACYJNYCH 

Staże zagraniczne w ramach projektu „Praktyka zagraniczna – zielone światło na rynku pracy” realizowanego 
przy wsparciu programu Unii Europejskiej ERASMUS+ 
Realizator/ organizacja wysyłająca: Zespół Szkół nr 7 im. S. Mastalerza w Katowicach 
Organizacja przyjmująca: YouNet 
Okres mobilności: 09.10.2017 – 03.11.2017 
 
 

Liczba osób, które wypełniły ankietę: 30 

 

I. OCENA STAŻU 

Pytanie 1 Proszę ocenić poziom merytoryczny zrealizowanego stażu i jakość metod nauczania. 

Zaznaczona 
odpowiedź na 

skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 7 23,4 

5 23 76,6 

 

Wniosek: Większość ankietowanych (76,6%) bardzo wysoko ocenia poziom merytoryczny stażu i 

jakość nauczania.   

 

Pytanie 2 Czas trwania stażu był: 

Zaznaczona 
odpowiedź  

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

za krótki 0 0 

odpowiedni 30 100 

zbyt długi 0 0 

 

Wniosek: Wszyscy ankietowani uważają, iż czas trwania stażu był odpowiedni.  



 

 

Pytanie 3 Program stażu był:  

Zaznaczona odpowiedź  
Liczba osób, które zaznaczyły daną 

odpowiedź 
% 

za mało nasycony 0 0 

odpowiedni 30 100 

zbyt przeładowany 0 0 

 

Wniosek: Wszyscy ankietowani uważają, iż program stażu był odpowiedni.  

 

Pytanie 4 Oceń warunki techniczne i lokalowe miejsca odbywania stażu (np. dostosowanie 

oświetlenia, jakość sprzętu, dostosowanie miejsca pracy, warunki sanitarne itp.) 
Zaznaczona 

odpowiedź na 
skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 17 56,6 

5 13 43,4 

 

Wniosek: Stażyści  dobrze i bardzo dobrze oceniają warunki techniczne i lokalowe miejsca odbywania 

stażu (np. dostosowanie oświetlenia, jakość sprzętu, dostosowanie miejsca pracy).  

 

Pytanie 5 Oceń sposób przekazywania wiedzy o zakresie Twoich obowiązków, przysługujących Ci 

praw. 

 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 5 16,6 

5 25 83,4 

 



 

 

Wniosek: Większość (83,4%) osób  bardzo dobrze ocenia sposób przekazywania wiedzy o zakresie ich 

obowiązków, przysługujących im praw. 

 

Pytanie 6 Oceń zgodność działań realizowanych podczas stażu z Twoimi potrzebami. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 11 36,6 

5 19 63,4 

 

Wniosek: Ankietowani dobrze i bardzo dobrze oceniają zgodność działań realizowanych podczas stażu 

z ich potrzebami. 

 

Pytanie 7 Oceń pomoc organizacji wysyłającej (szkoły) podczas stażu 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 6 20 

5 24 80 

 

Wniosek: 80% uczestników  bardzo dobrze ocenia pomoc szkoły podczas stażu.  

 

Pytanie 8 Podczas stażu najbardziej podobało mi się:  

Najczęściej pojawiające się odpowiedzi 

Wyposażenie warsztatów, różnorodność maszyn i aparatury, przestrzeń na warsztacie 

Lokalizacja warsztatu, miła atmosfera, mili  ludzie  

Różnorodność zadań do wykonania  

Wycieczki do Mediolanu i Wenecji  



 

 

Zakwaterowanie  

 

Wniosek: Uczestnicy wykazują duże zadowolenie z odbytego stażu, co potwierdzają wymieniane 

często dobre strony mobilności.  

 

Pytanie 9 Podczas stażu przede wszystkim zabrakło mi: 

Najczęściej pojawiające się odpowiedzi 

Dostępu do szybkiego intermetu  

Telewizji w pokoju  

 

Wniosek: Słabą stroną był słaby zasięg internetu w ośrodku oraz brak telewizji.  

 

Pytanie 10 Podczas stażu pojawiły się następujące problemy/trudności: 

Najczęściej pojawiające się odpowiedzi 

Brak  

Komunikacja z mechanikami na warsztatach  

 

Wniosek: Słabą stroną stażu były problemy z komunikacją z mechanikami na warsztatach pracy. 

 

Pytanie 11 W jakim stopniu odbyty staż przyczynił się do podniesienia Twoich umiejętności i 

kompetencji zawodowych? 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 16 53,4 

5 14 46,6 

 

Wniosek: Ankietowani uważają, że odbyty staż w dużym i bardzo dużym stopniu przyczynił się do 

podniesienia ich umiejętności i kompetencji zawodowych.  



 

 

Pytanie 12 W jakim stopniu odbyty staż przyczynił się do nabycia przez Ciebie nowych 

doświadczeń zawodowych? 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 14 46,6 

5 16 53,4 

 

Wniosek: Ankietowani uważają, że odbyty staż w dużym i bardzo dużym stopniu przyczynił się do 

nabycia nowych doświadczeń zawodowych. 

 

Pytanie 13 W jakim stopniu odbyty staż wpłynął na podniesienie Twoich umiejętności 

praktycznego porozumiewania się w języku obcym w sytuacjach życia codziennego? 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 1 3,4 

4 9 30 

5 20 66,6 

 

Wniosek: Stażyści uważają, że odbyty staż w dużym i bardzo dużym stopniu wpłynął na umiejętności 

praktycznego porozumiewania się w języku obcym w sytuacjach życia codziennego.  

 

Pytanie 14 W jakim stopniu odbyty staż wpłynął na podniesienie Twoich kompetencji 

językowych, w tym poznanie słownictwa branżowego? 
Zaznaczona 

odpowiedź na 
skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 1 3,4 



 

 

4 6 20 

5 23 76,6 

 

Wniosek: Ankietowani uważają, że odbyty staż w dużym i bardzo dużym stopniu wpłynął na 

podniesienie kompetencji językowych, w tym poznanie słownictwa branżowego.  

 

Pytanie 15 W jakim stopniu odbyty staż wpłynął na podniesienie Twojej motywacji do 

systematycznej nauki języka?    

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 7 23.4 

5 23 76.6 

 

Wniosek: Większość osób  uważa, iż odbyty staż w bardzo dużym stopniu wpłynął na podniesienie ich 

motywacji do systematycznej nauki języka. 

 

Pytanie 16 W jakim stopniu odbyty staż wpłynął na podniesienie Twoich umiejętności 

interpersonalnych i Twój rozwój osobisty?   

Zaznaczona 
odpowiedź na 

skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 8 26,6 

5 22 73,4 

 

Wniosek: Większość ankietowanych  uważa, iż odbyty staż miał bardzo duży wpływ  na podniesienie 

ich umiejętności interpersonalnych i rozwój osobisty. 

 



 

 

Pytanie 17 W jakim stopniu odbyty staż wpłynął na podniesienie Twoich umiejętności 

organizacyjnych, w tym umiejętności pracy w zespole? 
Zaznaczona 

odpowiedź na 
skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 7 23,4 

5 23 76,6 

 

Wniosek: Ankietowani uważają, że odbyty staż w dużym i bardzo dużym stopniu wpłynął na 

umiejętności organizacyjne, w tym umiejętności pracy w zespole.  

 

Pytanie 18 W jakim stopniu odbyty staż wpłynął na podniesienie Twoich umiejętności 

społecznych? 

 

Zaznaczona 
odpowiedź na 

skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 9 30 

5 21 70 

 

Wniosek: Ankietowani uważają, że odbyty staż w dużym i bardzo dużym stopniu wpłynął na 

podniesienie umiejętności społecznych.  

 

Pytanie 19 W jakim stopniu odbyty staż wpłynął na podniesienie Twojej wiedzy na temat kultury, 

tradycji, obyczajów panujących we Włoszech?    

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 



 

 

4 8 26,6 

5 22 73,4 

 

Wniosek: Większość uczestników  jest zdania, iż pobyt we Włoszech w bardzo dużym stopniu wpłynął 

na podniesienie ich wiedzy na temat kultury, tradycjo, obyczajów panujących w tym kraju.  

 

Pytanie 20 Oceń przydatność stażu w Twojej dalszej ścieżce kształcenia lub planowanej karierze 

zawodowej. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 0 0 

5 30 100 

 

Wniosek: 100% ankietowanych uważa, iż staż był bardzo przydatny w dalszej ścieżce 

kształcenia lub karierze zawodowej.  

 

Pytanie 21 Oceń przydatność stażu w zwiększeniu Twoich szans na rynku pracy. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 4 13,4 

5 26 86.6 

 

Wniosek: 86,6% ankietowanych ocenia bardzo dobrze przydatność stażu w zwiększeniu swoich 

szans na rynku pracy. 

 

 



 

 

II. OCENA OPIEKUNA STAŻU 

Pytanie 1 Sposób przekazywania informacji (przystępny, klarowny?) 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły 
daną odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 0 0 

5 30 100 

 

Wniosek: 100% ankietowych uważa, iż sposób przekazywania informacji był przystępny i klarowny.  

 

Pytanie 2 Dbałość o dobrą atmosferę podczas stażu. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły 
daną odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 0 0 

5 30 100 

 

Wniosek: 100% ankietowych uważa, iż opiekunowie zapewniali dobrą atmosferę podczas stażu.  

 

Pytanie 3 Jak oceniasz współpracę z prowadzącym/opiekunem podczas odbywania stażu. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły 
daną odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 1 3,4 

5 29 96,6 

 

Wniosek: Ankietowani bardzo dobrze oceniają współpracę z prowadzącym/opiekunem podczas 

odbywania stażu.  



 

 

Pytanie 4 Ogólna ocena opiekuna stażu.   

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły 
daną odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 1 3,4 

5 29 96,6 

 

Wniosek: Uczniowie ogólnie bardzo dobrze oceniają swoich opiekunów stażu.  

 

III. OCENA POBYTU W ORGANIZACJI PRZYJMUJĄCEJ 

Pytanie 1 Oceń jakość zakwaterowania, tj. warunków lokalowych (np. pokoje mieszkalne) i 

sanitarnych (np. łazienki) w miejscu pobytu. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 11 36,6 

5 19 63,4 

 

Wniosek: Ankietowani dobrze i bardzo dobrze oceniają jakość zakwaterowania.  

 

Pytanie 2 Oceń jakość wyżywienia w organizacji przyjmującej. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 15 50 

5 15 50 

 

Wniosek: Uczestnicy dobrze i bardzo dobrze oceniają jakość wyżywienia w organizacji przyjmującej.  



 

 

Pytanie 3 Oceń atrakcyjność programu kulturowego (wycieczki, organizacja czasu wolnego). 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 6 20 

5 24 80 

 

Wniosek: 80% ankietowanych uważa, że program kulturowy był bardzo dobrze zorganizowany.  

 

Pytanie 4 Oceń jakość mentoringu ze strony organizacji przyjmującej, np. opieka podczas 

mobilności, sposób reakcji na pytania, skargi, problemy itp. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 16 53,4 

4 8 26,6 

5 6 20 

 

Wniosek: Ponad połowa ankietowych średnio ocenia jakość mentoringu ze strony organizacji 

przyjmującej. Ponad 26% osób uważa, że opieka włoskiego mentora była dobra, 20% jest zdania, że 

bardzo dobra.  

 

Pytanie 5 Oceń jakość wsparcia ze strony organizacji przyjmującej, np. pomoc językową. 

Zaznaczona 
odpowiedź na skali 

Liczba osób, które zaznaczyły daną 
odpowiedź 

% 

1 0 0 

2 0 0 

3 5 16,6 

4 19 63,4 

5 6 20 

 



 

 

Wniosek: Ponad 60 % stażystów dobrze ocenia jakość wsparcia ze strony organizacji przyjmującej, 

20% nawet bardzo dobrze, niezadowolonych  jest około 16%. 

 

Podsumowanie: 

Większość ankietowanych pozytywnie ocenia jakość odbytego stażu, zarówno stronę 

merytoryczną, jak i organizacyjną. Program i czas trwania stażu był odpowiedni. Według 

większości ankietowanych odbyty staż wpłynął na podniesienie ich kompetencji zawodowych, 

osobistych, interpersonalnych, wiedzy na temat kultury Włoch, umiejętności organizacyjnych 

i społecznych. Zdaniem ankietowanych organizacja przyjmująca spełniła ich oczekiwania, 

zapewniła  dobry poziom zakwaterowania i opieki. Opiekunowie stażu w sposób jasny i 

klarowny przekazywali wiedzę i umiejętności, otoczyli odpowiednim wsparciem i zapewnili 

przyjazną atmosferę.  

 

Opracowała:  

Anna Matlok – koordynator Projektu Erasmus+ 

   


